

這活水的江河，要使你得永生（約四14）。

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

VOL . 560

2024.
5



做為母親的妳，
是否看重孩子的教育或課外活動，
過於神的話語？
是否有為孩子們立下好的榜樣？
若把敬拜神、事奉神、愛神等觀念
看得比一切都更重要，
就能夠為孩子扎下深厚的信仰基礎！

202405版權所有

萱草花語

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

文／曾恩榮

而且恩上加恩

施洗約翰為耶穌降世施行救恩做開路先鋒，當他介紹這位要拯救普世萬民出黑暗入光明的基督時，高聲喊著說，這位就是我曾說過的：「從祂豐滿的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩」（約一16）。

約翰揭示，在基督裡的人有福了，都要領受「豐盛充滿的恩典」，而且祂賞賜恩典的法則是「恩上加恩」。約翰的意思是：神豐盛充滿的恩典，我們都要領受，而神所賞賜的恩典是「在原已得的恩典上再加上更多的恩典」。

每人領受到的恩典不同，有人恩典不斷，有人感受不到恩典；殊不知，要得更多恩典，必須對先前的恩典有正確的認知與回應。

同樣領受耶穌醫治之恩的十個大麻瘋患者，那一個自認不配而滿心感恩的撒瑪利亞人，趕回來向耶穌致謝，耶穌就對他說：「起來，走吧！你的信救了你。」他不但得了肉體醫治之恩，更得了永生救贖之恩（路十七15-19）。

受耶穌治癒十二年血漏病的婦人，以信心的行動去摸耶穌的衣裳，主就憐憫醫治她。那時耶穌特意要婦人現身見證所受的恩典。當她把為何摸耶穌以及一摸病立刻得好的恩典，當著眾人都說出來，耶穌對她說：「女兒，你的信救了妳，平平安安地去吧！」

受醫治的婦人以敬畏的心尋求主，以信心的行動蒙受恩典，更以感恩回應所領受的恩典向眾人作見證，她就得到更大的恩典。主不但賜她身體平安，也賜她心靈平安。這就是恩上加恩。

臺北教會現在就讀高一的林弟兄，從小為亞斯伯格症所苦，無法適應學校生活，小學和國中都在家由媽媽陪同自學。不幸，他最倚賴的媽媽卻在前年因罹癌安息了。但是，感謝主，雖然林弟兄的處境如此艱困絕望，卻因他選擇堅定仰望耶穌，反而使苦難中的生命有截然不同的改變。一年半來，伴隨林弟兄的是「恩上加恩」的頌歌。

2023年3月，母親安息四個月後，他在見證會述說自己如何在困境中，因著開始每天長時間向神禱告親近神，得到神親自釋放肩上的重擔，打開心中的亮光，從此不斷體驗到處是神的恩典；他見證當自己開始以感謝的心去面對世界和領受神的恩典，過去令自己畏懼、不安、躁動的事，一件件翻轉，神的恩典是不斷地向上疊加、水平延伸。

九個月後，他再度在見證會作見證。他說，我天生的條件不善於面對人講話，站在臺上我很緊張，但若我的見證可以造就人，我就要勇敢宣揚主給我的恩典。

真是「恩上加恩」，他參加國中教育會考，成績都在B級以上，超過自己的預期，並且蒙神憐憫，在會考放榜前就依申請入學管道，被分發到市立高中就讀。原本對學校充滿挫折的陰霾逐漸散去，倚靠神，情緒控制越來越好，處處見到主的眷顧和保佑。即使會有些看似不順利的事，事後卻發現神的美意更好。

原來，神賜恩的法則是「恩上加恩」，而配得恩上加恩的人，是尋求神、敬畏神的人，是知道感恩報答的人，是能憑信心行動並且勇於宣揚主恩典的人。

